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1. נתון :A מטריצה 4*4  ו 
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  . כיון  שכשמכפילים שורה אחת בסקלר מכפילים את כל הדטרמיננטה באותו סקלר, אם יש למטריצה 4 שורות נקבל : 
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לגבי המטריצה ההפוכה , שימו לב : הדטרמיננטה של מטריצת היחידה (הזהות ) היא 1 ולכן :  
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2. א. שקר  
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2. אמת-משפט.

3. שקר :  לדוגמה : 
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4. אמת :                     
             אם 
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  אי זוגי   ו 
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 אז. ידוע : 
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3. 
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4. 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image9.wmf]21
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5. נעשה דוגמה: 
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3121*1*12*2*33*2*3(3*1*32*3*11*2*2)31191

2

321

=++-++=-=


 קיבלנו שהדטרמיננטה שונה מ-0 ולכן המטריצה הפיכה ולכן השורות אינן תלויות.

6. א. ניתן לראות שהשורות הראשונה והשניה הן אותה שורה..
ב. ב"נוסחה הגדולה " , אנו משתמשים בתמורות כדי למצוא את האינדקסים של האיברים בכל מכפלה . כל תמורה מכילה לפחות אחד מהאפסים  במלבן משום : המלבן מכיל את האינדקסים : 
[image: image11.wmf]3,13,23,3
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 לכל תמורה 
[image: image12.wmf]s

 על 5 איברים, אם היא לא תכיל איברים מהמלבן  היא לא תכיל את כל ה"מעברים" של האינדקסים במלבן  זה בעצם אומר : 
[image: image13.wmf](3)4(4)4(4)4
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 כלומר התמורה אמורה ל"העביר" 3 אינדקסים:  3,4,5  ל 2 בלבד – 4,5 ! בלתי אפשרי לפי חוקי התמורה !

7. רמז- לפי הנוסחה הגדולה יש !3 איברים במכפלה  כלומר 12 מתוכם ל-  6 יש סימן  שלילי , כלומר כל אחת מהמכפלות היא 1 / 1- . אם הדטרמיננטה אינה 0 , השורות צריכות להיות בת"ל . כמה אופציות יש ליצירת 3  וקטורים בת"ל שמורכבים רק מ- 1 או 1-.....?
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נבנה ל A :
                 ולגבי B  אנחנו סומכים עליכם שתעשו עבודה טובה...(
9. 
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 , פיתוח לפי העמודה הראשונה ואחר כך לפי שורה הראשונה נותן הנוסחה: 
[image: image15.wmf]2
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 הוא המספר השלם הגדול ביותר הקטן או שווה ל
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10. יש לפתור את המערכת : 
[image: image19.wmf]1111
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   בעזרת כלל קרמר. נשתמש בנוסחה ונקבל : 
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11. נסתכל על השמאלית : מכיוון שהיא סימטרית, מספיק לחשב את מטריצת הקופקטורים  רק עבור המשולש שמעל האלכסון, ולהשלים את השאר משיקולי סימטריות : 
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12. לפי הנוסחה למציאת ההפוכה באמצעות מטריצת הקופקטורים : 
[image: image22.wmf](
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. אם הדטרמיננטה  של A היא 1/1-  וכיון  שב A המספרים שלמים נקבל שגם מטריצת הקופקטורים  היא  בעלת מספרים שלמים ובסה"כ  כל האיברים במטריצה ההפוכה שלמים.
13. 
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14. אם שרטטם את הקווים ( ואם לא הפסד שלכם (   קיבלתם שהמקבילית שלכם זהה בשטחה למקבילית הנוצרת ע"י הוקטורים  
[image: image24.wmf](1,3),(3,1)

 ולכן  שטחה : 
[image: image25.wmf]31
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, ולכן שטחו של המשולש הוא 4.
15. נפח ה"על קוביה" :   כיון שהעמודות אורתוגונליות שימו לב  מה קורה :  
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 ( בכלל לא צריך לעבוד פה עבודה שחורה)

וזהו בינתיים ,

בהצלחה רבה !

אבי ומיטל 
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